



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr. 8207 / 26 .07.2021

PROCESUL - VERBAL  
din 23 iulie 2021

În baza dispoziției nr. 314/15.07.2021 emise de primarul orașului Însurăței, în data de 23.07.2021, ora 10<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:

1. CARȘOTE FLORENTINA
2. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
3. MORARU FĂNEL
4. IACOB FĂNICĂ
5. CIOCOI ȘTEFAN
6. DUMITRU IONEL
7. TUDOR LUCICA
8. MOCANU MARIAN
9. IVAN MARIN
10. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN
11. LIPAN IONEL
12. DUDULEA MIRCEA LUCIAN
13. PETRE RADU
14. OPRIȘAN ADRIAN NICOLAE

Lipsește motivat domnul consilier local, Lungu Dănuț - Ionuț.

Doamna secretar general, Pîrlog Fănica, informează că președintele de ședință, domnul consilier local, Lungu Dănuț – Ionuț, absentează motivat din cauza efectuării concediului de odihnă și solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune pe doamna consilier local, Carșote Florentina.

Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier local, Caragață Ștefan, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, astfel că doamna consilier local, Carșote Florentina, este aleasă președinte de ședință, pe o perioadă de trei luni, adoptându-se în acest sens, hotărârea nr. 1 a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar general, Pîrlog Fănica, invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind alte probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 23 iunie 2021, proces verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, supune plenului consilierilor locali aprobarea procesului -verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea dispoziției nr. 287 din 29.06.2021 privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila, și a listei obiectivelor de investiții pe anul 2021.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că rectificare intervine ca urmare a achiziționării a două containere WC complete, cu două cabine una pentru femei și una pentru bărbați, racordate la rețeaua de utilități publice. Aceste cabine vor fi montate în apropierea canalizării, una la Casa de Cultură și cealaltă la o altă locație, cum ar fi piața agroalimentară.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune achiziționarea unei astfel de cabine și la Liceul "Nicolae Titulescu" Însurăței, motivând că toaleta existentă trebuie demolată și amplasată una nouă ce poate fi racordată la apă și canalizare, eventual poate fi închisă cu cheia și deschisă numai atunci când este nevoie.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, este de acord cu propunerea antementionată, menționând că aceasta poate fi închisă și utilizată în situații de avarii.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila, pe anul 2021.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, face mențiunea că este necesar deschiderea și introducerea a patru conturi prin care se vor derula sumele de bani alocate proiectului de finanțare investiției:

" Construire Centru Cultural pentru Tineret și modernizare străzii, etapa a III-a", pentru care s-a semnat contractul de finanțare în iunie 2021.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr.1 la Hotărârea

Consiliului Local al orașului Însurăței nr.11 din 14.02.2020 privind stabilirea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcțiilor publice și funcțiilor contractuale, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței și din cadrul serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că, urmarea înființării Serviciului Public de Salubritate a orașului Însurăței, cu personalitate juridică, se impune modificarea anexei nr.1 prin excluderea personalului acestui serviciu din grila de salarizare a aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței și adoptarea unei noi hotărâri pentru acest serviciu cu personalitate juridică, în vederea stabilirii salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcțiilor contractuale. De asemenea, în urma susținerii concursului de promovare în grad profesional a unor angajați din cadrul primăriei, aceștia vor fi promovați în grad profesional și li se vor modifica salariul.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcțiilor contractuale din cadrul Serviciului Public de Salubritate Însurăței, cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că prin aprobarea Hotărârii Consiliului Local nr. 75 din 21.12.2020, privind înființarea Serviciului Public de Salubritate, cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, se impune stabilirea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcțiilor publice contractuale.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.5

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2021 a listei solicitanților care au acces/ nu au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii, construite prin programul ANL în orașul Însurăței, județul Brăila, precum și a listei privind stabilirea ordinii de prioritate și a modului de soluționare a cererilor.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, dă cuvântul doamnei viceprimar Carșote Florentina, care este președintele comisiei sociale de analiză a cererilor depuse.

Doamna viceprimar, Carșote Florentina, menționează că au fost înregistrate un număr de 46 solicitări, iar documentele necesare completării dosarului au fost prezentate doar de către 18 dintre solicitanți.

Urmarea analizei documentelor depuse au fost aprobate 13 dosare, fiind eligibile din punct de vedere al criteriilor aprobate în ședințele anterioare. Un număr de 5 dosare au fost respinse pe criterii de vârstă și a locului de muncă. Au rămas un număr de trei locuințe nerepartizate pentru care urmează să se stabilească perioada depunerii dosarelor.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, anunță conflictul de interese și că se abține de la dezbateră și adoptarea proiectului de hotărâre.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți și 1 "abținere" (din partea domnului consilier local, Caragață Ștefan), din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.6

Se prezintă **Informarea** privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I, al anului 2021, analizându-se în cadrul comisiilor de specialitate, nu au fost discuții pe marginea informării prezentate.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, prezintă adresa doamnei director a Liceului Nicole Titulescu, nr.2571/23.06.2021 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.6959/23.06.2021, prin care transmite mulțumire, ca semn de apreciere și respect pentru felul în care a fost sprijinită și susținută în cadrul evaluării periodice ARACIP, ce a avut loc în perioada 14-18.06.2021, unitatea de învățământ realizând toți indicatorii din grila raportului de evaluare.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune ca doamna director să-și continue activitatea în conformitate cu planul aprobat, făcând referire la cabinetul medical ce urmează a fi amenajat în incinta liceului.

Se dă citire adresei ISJ Brăila nr. 6909/20.07.2021 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.8076/21.07.2021, privind propunerea de reorganizare a unităților de învățământ.

Consiliul Local al orașului Însurăței, propune menținerea celor două unități de învățământ de la nivelul orașului Însurăței, cu personalitate juridică, nefiind cazul reorganizării.

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței, având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței.

Președinte de ședință,

CARȘOTE FLORENTINA

Secretar general,

PÎRLOG FĂNICA